

敬啟者：

在 1897 年，德國喜迪堪會 Hildesheimer Blindenmission (HBM)憑藉基督耶穌教導的愛心，委派宣教士在香港開始收容失明學童，創辦了心光盲人院暨學校。機構一直盡心為視障幼兒、兒童、青少年及長者提供全人發展的優質服務，讓他們在積極、愉快、信任、團結及互助互愛的關懷中學習與成長。

心光機構傳揚福音的工作一直由德國宣教士創立的「福音事工部」負責。差會把基督的福音傳遍校園及安老院每一個角落；機構職工上下一心，在差會的贊助下盡心盡力協助視障學童及長者克服視覺障礙，發揮潛能、各展所長，成為自信、獨立和對學校、家庭、社會、國家有所貢獻的一分子，彰顯基督恩澤。

福音事工部的工作範圍包括院內的宗教活動及院外的福音事工。院內的宗教教育與活動，除宗教課外，還有各個團契、崇拜、節日和其餘宗教活動等。院外的福音事工，主要工作包括組織校友團契和福音活動；探訪院友校友、校友生涯規劃發展、個人或家庭輔導（信仰、情緒、升學、工作或婚姻）、申請社會資源和工作等。上述事工的一切開支，以往得到德國喜迪堪協會部份資助外，其餘則需要依賴外界的捐獻。

時光荏苒，德國喜迪堪會歷經超過一個世紀，帶領多名視障學童及校友認識耶穌基督。隨著差會於 2010 年 10 月撤離香港，去為其他更有需要的國家服務後，「福音事工部」現在所有的經費，全賴一眾熱心人士鼎力支持，方可承傳繼續向視障校友廣傳福音的工作。

在此，我們懇切誠邀各位關心視障校友需要的教會、機構、單位、善心朋友們，樂於對「心光福音事工部」奉獻。各位對我們的捐獻與代禱，將是莫大的支持。我們承諾，你們捐助的一分一毫，將用作以下用途：

1. 紮根信仰，榮神益人

向院內、院外視障學童及校友，廣傳福音！帶領校友認識耶穌基督及安排教會。特別關心及探訪隱蔽視障校友，讓他們邁開第一步，走到不同的社區及各教會中進行參與活動，分享信仰的甘甜，從而擴闊他們的網絡，再次提升他們的自信。甚至帶領他們進行事奉工作，體會於任何崗位的侍奉，紮根信仰，榮神益人。同時，能讓視障校友與健視人士有平等的機會，提升他們的信心及開闊他們的社交圈子，讓更多人認識、認同他們的能力，並且連結不同界別人士建立互補及協作文化，達至「傷健共融」。讓公眾人士接觸視障人士，看到他們積極人生的一面，了解生命的意義及如何克服逆境，從而達致生命影響生命。

2. 創造機會

透過參與各項活動或工作坊，令視障校友有機會接受生涯規劃訓練及提供各項機

遇，與其他公眾人士進行共融活動。擴闊校友接觸不同界別的人士，為他們創造發展機會，締造和諧社區。

3. 發掘才能，肯定自我

支持「校友樂團」恆常的詩歌敬拜訓練，除了可以凝聚校友對母校的歸屬感外，另一方面讓他們發展潛能，增強自信，甚至能提升對個人人生規劃的信心。視障校友藉着回到母校參與練習及進行小組分享，享受豐富充實的信仰生活，同時讓他們把積極的敬拜帶到社區群體中，感受自助助人的樂趣。

4. 為視障校友編織網絡

邀請社區不同的機構、教會及義工成為伙伴，為視障人士編織網絡，強化公眾人士對視障人士的認同，維持社區各階層及界別的聯繫及凝聚力，並期望持續發展視障校友的社區網絡。

在此再次呼籲，親愛的朋友們，倘若您滿心感動，願以捐款的方式支持心光盲人院暨學校傳福音的事工，請參閱附件之捐款表格。同時期望 貴堂堂會可向會友作出呼籲，為心光傳福音的事工加設一次特別奉獻，或從 貴堂的慈惠專款中撥捐，或繼續為我們代禱。

最後，歡迎各界人士加入校友福音義工隊伍，在港、九、新界各區都能為視障朋友建立支援網絡，成為他們信仰及生活上的同路人！

您的捐款與代禱，將能讓視障的學童及校友（包括隱蔽校友）得到支援和幫助。我們謹代表受惠的學童及校友先行感謝你的支持。

盼望「心光福音事工部」能繼續營運及發展。一同支持福音事工，參與生命建造的工程。願主藉您們賜恩福！讓大家彼此配搭和喜樂事奉。「萬事都互相效力，叫愛神的人得益處」（羅 8:28）

如有任何查詢或欲參觀學校，敬請致電 31595400 與關潔雯老師聯絡。謹此函達，敬祈鼎力支持，願主親自施恩賜福。

心光盲人院暨學校 謹啟
2016年12月12日